

17日,火车站北广场项目(车站社区)签约会场,居民有序签约。



老城更新政策好 居民争搭“头班车”

淄博火车站北广场项目签约正式启动

11月17日一早,淄博火车站北广场项目签约正式启动,几处签约会场内,数千名居民提前赶到,有序排队,争相搭乘签约“头班车”。

淄博火车站北广场片区曾是淄博市的繁华区域,随着时代的发展,该片区房屋结构老旧,配套基础设施不全,居民生活品质难以保障,成为提升城市能级、改善城市形象亟待解决的问题。火车站北广场改造项目是一项提升居民满意度的重要民生工程,也是一项加快“老城更新”的基础设施项目,自今年9月份正式启动以来,便获得了广大市民和社会各界的广泛关注。

首位签约居民 乐享“老城更新”政策

17日上午8:30,火车站北广场项目(车站社区)签约仪式现场,人们早已排起了长队。随着工作人员打开栏杆,排在第一个的朱成民顺利通过材料审核,坐到了签约一组的工作台前。

“朱老师,这是你需要看的相关材料,请认真阅读。”在工作人员的指导下,朱成民核对了相关数据,签下了自己的名字,摁上了红红的指印。

“我们一家三口居住面积只有几十平方米,盼了这么多年,终于等到了这一天。我睡不着觉,要第一个来签约!”朱成民说,他和家人一直住在上世纪80年代建的一套老房子内,“这下好了,我们要搬新家啦!”

当天,来自安乐街社区以及红卫电机厂宿舍区的动迁居民,带着身份证、户口本、不动产登记证等相关材料,排队等候签约。“大家可以自由选择货币补偿或房屋产权调换两种补偿方式。”现场工作人员一遍遍给前来办理签约的居民介绍相关政策。

“车站街道在经过前期动迁意愿调查、走访入户、摸底评估、设置咨询点讲解政策以及信息确认等细致的筹备工作后,定于11月17日至23日启动火车站北广场建设项目(车站片区)第一批次集中签约,预计将有3000余户动迁区域居民前来签约。”淄博火车站北广场拆迁指挥部拆迁工作组副组长汪东表示。

为节约居民时间,保证现场签约的有序进行,车站街道共设置6个工作组,每个工作组设置4

至6个签约台。前来签约的居民在查验健康码、测量体温后领取签约顺序号,进入签约登记区登记,登记完毕后由工作人员引导进入签约区签约。现场还设有政策解读点,方便居民进行政策咨询,还有专门的工作人员答疑解惑。

据悉,车站片区此次集中签约将从17日持续至23日,共分为三个时段,17日至19日为第一时段,20日至21日为第二时段,22日至23日为第三时段。居民取号登记后,在规定对应时段内到场完成签约的,视为有效;取号登记后,不在规定对应时段内到场签约的,视为放弃该时段签约顺序号,须重新排队取号。居民的协议签约时段也将作为抓阄选房的重要依据。

全家总动员 与子女一同迈向新生活

“特意提前赶到,等待签约,迎接我们全家的大喜事!”当天,在淄博火车站北广场湖田片区保安社区签约会场,58岁的杨瑞新等待签约时告诉记者,“以前的房子,隔音差、通风也不好,道路、绿化也没法与现在的新建小区相比。没想到‘老城更新’项目的政策这么好,不但老房换新房,还有奖励政策!我这100平方的房子,再拿17万左右就能换一套150平方的新房,算上各种奖励和租房补贴,花不了我们自己几个钱……”说起签约政策,杨瑞新眉飞色舞、滔滔不绝。“这次拆迁,孩子的房子也在这范围内!这套大的,我打算给孩子一家四口住……”不久的将来,杨瑞新和孩

子一家将各获得一套新房,他早已提前规划好了未来的新生活。

据悉,淄博火车站北广场湖田片区建设项目第一批次住宅集中签约共涉及居民4300余户。本次集中签约共设3个集中签约点,29个签约窗口,划分三个时段,11月17日、18日为第一时段,11月19日、20日为第二时段,11月21日、22日为第三时段。

当天一大早,湖田片区3个签约地点就排起了长队。

湖田街道在经过前期动迁意愿调查、走访入户、摸底评估、设置咨询点讲解政策后,信息确认同意率达到96%以上,遂定于11月17日至22日启动火车站北广场建设项目(湖田片区)第一批次集中签约。

为节约居民时间,保证现场签约有序进行,湖田街道在每个签约会场安排了签约工作组和秩序工作组,同时在每个签约点设置公交车作为临时休息点,签约现场还备足了面包、饼干、热水等。同时现场还有政策应急组,方便居民就相关政策进行咨询。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 见习记者 高钊 通讯员 王业宏

17日,淄博火车站北广场项目(车站社区)签约会场,朱成民第一个签约。



17日,淄博火车站北广场项目(车站社区)签约会场,工作人员在维持秩序。



淄博火车站北广场湖田片区保安社区签约会场,工作人员在忙碌中。



签约点安排了公交车作为临时休息点。

老城更新 汇聚民心



扫描微信 二维码看 更多信息